



Dracena, 15 de julho de 2025.

Ofício n° CM-562/2025.

Assunto: Presta informações (Requerimento n° 804/2025).

Senhor Presidente,

Reportando-nos ao Requerimento n° 804/25, de autoria de Vossa Excelência, segue abaixo as informações prestadas pelo Supervisor de Agronegócios:

"1. Quantos lotes ainda estão disponíveis no Distrito Comercial Joaquim Martins?"

Resposta: Até o momento temos 14(quatorze) matrículas de 840m² disponíveis.

2. Todos os contemplados pelo Prodes estão cumprindo todas as exigências?"

Resposta: Até o momento, conforme informação do Prodes, ,todos os contemplados estão em conformidade com as exigências.

3. Quantos foram contemplados?"

Resposta: De 04.11.2022 até o momento, foram 13(treze) contemplados.

Ao ensejo, aproveitamos para manifestar a Vossa Excelência protestos de estima e apreço.

GENI PEREIRA LOBO PESIN

Prefeita Municipal

Exmo. Sr .

DANILO LEDO DOS SANTOS

DD. Presidente à Câmara Municipal

N E S T A

vcp./



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 0295-9D01-4E15-4438

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



GENI PEREIRA LOBO PESIN (CPF 039.XXX.XXX-03) em 17/07/2025 15:16:38 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://dracena.1doc.com.br/verificacao/0295-9D01-4E15-4438>